



2229
26-11-2019

Αθήνα, 26/11/2019

Ερώτηση

Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: «Ζήτημα Αστυνομικού τμήματος Κερατσινίου - Δραπετσώνας συναρτήσει της αυξανόμενης εγκληματικότητας στην περιοχή»

Προεκλογική δέσμευση της κυβέρνησης, και μάλιστα σε υπερθετικό βιαιμό εξαγγελιών, ήταν η περιβόητη και μεγαλεπίβολη "αίσθηση ασφάλειας". Παρόλα αυτά, σύμφωνα με τη συνηθισμένη πλέον, κυβερνητική τακτική, παρατηρείται μια αλα καρτ ευαισθητοποίηση ως προς την ουσία του θέματος.

Στις πολύπαθες περιοχές της Β' Πειραιά, με την εγκληματικότητα να υπερδιογκώνεται τα χρόνια της κρίσης (κάτι το οποίο αποδεικνύεται από τις αυξημένες καταγγελίες στις αρμόδιες αρχές, τα λεγόμενα θεσμικών φορέων όπως των Δημοτικών Αρχών της περιοχής και την αγανάκτηση των ίδιων των πολιτών) - τόσο οι μόνιμοι κάτοικοι της όσο και οι επισκέπτες των γύρω αστικών κέντρων, βιώνουν μια μόνιμη κατάσταση κρατικής απραξίας στην προσωπική, εμπορική, αστική και εν τέλει υπαρξιακή προστασία τους από εν δυνάμει και εν ενεργεία εγκληματικές ενέργειες.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η περίπτωση του Δήμου Κερατσινίου - Δραπετσώνας, όπου το παλαιό Αστυνομικό τμήμα της περιοχής επί της λεωφόρου Λαμπράκη έκλεισε ολοσχερώς με αποτέλεσμα το μοναδικό πλέον εν ενεργεία τμήμα να είναι αυτό της Δραπετσώνας στην οδό Σωκράτους, παρά τα αναρίθμητα περιστατικά παραβατικών συμπεριφορών (ιδίως ληστείες).

Επιπλέον, σύμφωνα με μαρτυρίες πολιτών, ακόμα και το εν λόγω εναπομένον τμήμα δεν είναι επαρκώς στελεχωμένο για την άμεση και αποτρεπτική δράση του ως προς τις ανάγκες της περιοχής.

Σημειώνεται δε, ότι παρά τις αντιδράσεις της Δημοτικής Αρχής, η πολιτεία αργοπορεί σχεδόν πεισματικά στο να δώσει ουσιαστική και απτή λύση επί του θέματος, καθώς φαίνεται να εξαντλεί την επιλεκτική της ευαισθησία μονάχα στην εμμονική της αναφορά στην περιοχή των Εξαρχείων.

Κατόπιν όλων των προαναφερθέντων,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται η σημερινή Πολιτική και Διοικητική ηγεσία των σωμάτων αστυνόμευσης να κάνει, έτσι ώστε:

α) να επαναλειτουργήσει πρωτίστως το Αστυνομικό Τμήμα στην περιοχή του Κερατσινίου

και

β) δευτερευόντως να στελεχωθούν πλήρως τα τμήματα της ευρύτερης περιοχής της Β΄ Περιφέρειας για την μέγιστη δυνατή αποτροπή πάσης φύσεως παραβατικών συμπεριφορών;

Η ερωτώσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα